

KITCHENCOOK

MODEL JAPAN X

MANUEL D'UTILISATION CUISEUR À RIZ 1,8 L AVEC PANIER VAPEUR



Lisez attentivement
ce mode d'emploi avant
d'utiliser le produit et

conservez-le pour un usage ultérieur

POUR USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT

FR

INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

MERCI DE LIRE CES INTRUCTIONS AVEC ATTENTION AVANT D'UTILISER L'APPAREIL ET CONSERVEZ-LES DANS LE CAS D'UN FUTUR BESOIN.

Une utilisation ou une action incorrecte est susceptible d'endommager l'appareil.

Utiliser l'appareil uniquement pour l'usage auquel il est destiné. Nous déclinons toutes responsabilités en cas de dommages causés par une mauvaise utilisation.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

Conservez l'appareil et son câble hors de portée des enfants âgés de moins de 8 ans.

1. Vérifiez que votre tension secteur correspond à celle indiquée sur l'appareil.
2. Les instructions de sécurité n'éliminent pas complètement par elles-mêmes tous les dangers et des mesures appropriées de prévention d'accident doivent toujours être prises.
3. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification (*) similaire afin d'éviter tout danger.

4. Le câble d'alimentation doit être correctement enfoncé dans la prise de l'unité, un mauvais contact causera une surchauffe et pourrait endommager l'élément chauffant.
5. Ne mettez pas l'unité sur un endroit mouillé ou instable, ou près d'une surface chaude.
6. L'orifice de vapeur devient très chaud lors de la cuisson. Gardez votre visage et vos mains loin du couvercle extérieur et de l'orifice de vapeur.
7. N'utilisez l'appareil que dans des buts domestiques et de la façon indiquée par ces instructions.
8. Ne jamais plonger la base de votre appareil dans de l'eau ou tout autre liquide, pour quelque raison que ce soit. Ne le mettez jamais dans un lave-vaisselle.
9. Ne jamais utiliser l'appareil auprès de surfaces chaudes.
10. Ne jamais utiliser l'appareil à l'extérieur et toujours le mettre dans un environnement sec.
11. Ne jamais utiliser d'accessoires n'étant pas recommandés par le fabricant. Ils peuvent constituer un danger à l'utilisateur et risquent d'endommager l'appareil.
12. Ne jamais déplacer l'appareil en le tirant par le câble. Assurez-vous que le câble ne peut être pris de quelque façon que ce soit. N'enroulez pas le câble autour de l'appareil et ne le pliez pas.
13. Mettre l'appareil sur une table ou une surface plane.
14. Débranchez l'appareil quand il n'est pas utilisé. Toujours déconnecter l'appareil de l'alimentation si on le laisse sans surveillance et avant montage, démontage ou nettoyage.
15. Il est absolument nécessaire de garder cet appareil propre car il est en contact direct avec les aliments.
16. En ce qui concerne les détails sur la façon de nettoyer les

surfaces qui sont au contact des denrées alimentaires, référez-vous au paragraphe "nettoyage" ci-après de la notice.

17. Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé avec un minuteur externe ou un système séparé de contrôle à distance.
18. Gardez ce manuel avec l'appareil Si l'appareil doit être utilisé par un tiers, ce manuel d'instructions doit être fourni avec.
19. La surface de l'élément chauffant est soumise à la chaleur résiduelle après utilisation.
20. Il existe un risque potentiel de blessure en cas de mauvaise utilisation.
21. Cet appareil est destiné à être dans des applications domestiques et analogues, telles que:
 - * les zones de cuisine du personnel dans les magasins bureaux et autres environnements de travail
 - * les fermes
 - * par les clients dans les hôtels, motels et autres environnements de type résidentiel
 - * environnements de type chambres d'hôtes.

(*) **Électricien qualifié compétent:** département après-vente du fabricant ou de l'importateur ou toute personne qualifiée, approuvée et compétente pour effectuer ce genre de réparations pour éviter tout danger. Dans tous les cas vous devez envoyer l'appareil à cet électricien.

ATTENTION : SURFACE TRES CHAUDE !



- * Les surfaces peuvent être très chaudes lorsque l'appareil fonctionne.
- * Cet appareil produit de la vapeur brûlante

UTILISATION

PREPARATION AVANT CUISSON

1. Verser l'eau et les ingrédients dans la cuve
2. Essuyer soigneusement l'extérieur de la cuve. Assurez-vous qu'aucun corps étranger ne se trouve sous la cuve et sur l'élément chauffant
3. Placer la cuve à l'intérieur de l'appareil en vous assurant qu'elle est bien en place
4. Faire tourner légèrement la cuve dans les deux sens, de manière à assurer un bon contact entre le fond de la cuve et la plaque chauffante
5. Placer les ingrédients dans la cuve
6. Poser le couvercle sur l'appareil
7. Brancher l'appareil sur la prise secteur dès que vous êtes prêt à lancer la cuisson

INSTRUCTIONS SPECIFIQUES

Pour la cuisson du riz

1. Verser la quantité d'eau et de riz à l'aide du verre doseur

ATTENTION : N'ajoutez jamais d'eau au-delà de la ligne d'eau maximale

Tasse de mesure riz	Tasse de mesure eau	Tasse de mesure riz	Tasse de mesure eau
2 tasses	2 1/5 tasses	8 tasses	8 1/5 tasses
4 tasses	4 1/5 tasses	10 tasses	10 1/5 tasses
6 tasses	6 1/5 tasses		

2. Placer la cuve à l'intérieur de l'appareil
3. Appuyer sur la commande vers le bas, le voyant cuisson rouge «**COOK**» s'allume
Note : le cuiseur déterminera automatiquement le temps exact de cuisson en fonction de la quantité d'eau et des riz versés dans la cuve
4. En fin de cuisson, le cuiseur détecte lui-même l'absorption totale de l'eau, et passe automatiquement en fonction maintien au chaud et le voyant jaune «**WARM**» s'allume.

Une fois le cycle de cuisson terminé, laissez le couvercle fermé pendant environ 10 minutes sur la position «**WARM**». Le riz sera plus moelleux.

Pour réchauffer du riz ou d'autres aliments

Il est possible de déclencher manuellement le maintien au chaud en remontant la commande – le voyant jaune «**WARM**» s'allume

Pour la cuisson vapeur

Nous vous recommandons d'utiliser la fonction vapeur pendant la cuisson du riz

ou d'autres aliments afin de réaliser des économies d'énergie !

Vous pouvez toujours utiliser cette fonction seule.

1. Verser la quantité d'eau souhaitée dans la cuve

Note : ne jamais dépasser la ligne du niveau d'eau maximum indiquée dans la cuve

2. Poser le panier vapeur sur la cuve
3. Placer les ingrédients dans le panier
4. Poser le couvercle sur l'appareil
5. Appuyer sur la commande vers le bas
6. Le voyant rouge « cook » s'allume

Note : Pour la cuisson à la vapeur, le cuiseur automatique NE déterminera PAS lui-même le temps de cuisson exact en fonction de la quantité d'eau et d'ingrédients utilisés. Veuillez surveiller la fin de la cuisson à la vapeur.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

1. Toujours débrancher l'unité de l'alimentation secteur avant de nettoyer. Laisser refroidir le cuiseur. Ne faites jamais le nettoyage lorsque l'appareil et les accessoires sont encore chauds.
2. Enlever le couvercle, le panier vapeur et la cuve. Lavez-les avec du savon et de l'eau.
3. N'utilisez pas de matériaux abrasifs pour éviter les rayures.
4. Des grains de riz ou des résidus peuvent s'être collés à la plaque chauffante, nettoyez-la avec un détergent doux. Essayez la plaque chauffante pour que le contact avec la cuve soit bon.
5. Pour la sécurité électrique, ne plongez pas l'appareil dans de l'eau ou tout autre liquide.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Voltage : 220-240V~, 50-60Hz

Puissance : 700W

Capacité : 1,8L

DÉPANNAGE

	PROBLÈME	CAUSES POSSIBLES	REMÈDE
1	La lampe est éteinte: la plaque chauffante ne chauffe pas.	Le cuiseur n'est pas raccordé à l'alimentation électrique.	Vérifiez l'interrupteur, la prise, le fusible, le câble et raccordez-le correctement.
	La lampe est éteinte: la plaque chauffante chauffe.	1. Les lampes ou les résistances sont hors d'usage. 2. Les lampes ou les résistances sont défectueuses.	L'appareil doit être remplacé ou réparé par un électricien qualifié.

2	La lampe est allumée: la plaque chauffante ne chauffe pas.	3.Le câble est hors d'usage. 1.L'élément chauffant est défaillant.	L'appareil doit être remplacé ou réparé par un électricien qualifié.
3	Le riz est à moitié cuit ou la cuisson prend trop longtemps.	1.Pas assez d'eau. 2.La plaque chauffante peut être déformée. 3.Le pot de cuisson est peut être incliné, une partie n'est pas en contact avec la plaque chauffante. 4.Il y a des particules entre le pot de cuisson et la plaque chauffante. 5.Le pot de cuisson peut être déformé.	1.Ajoutez plus d'eau et environ 1tasse. 2.Si la plaque chauffante est un peu déformée, polissez-la avec un papier de verre à grain fin. 3.Tournez légèrement le pot de cuisson jusqu'à ce qu'il s'adapte bien à la plaque chauffante. 4.Eliminez les particules avec un papier de verre fin. 5.Amenez le en réparation à un centre de service autorisé.
4	Le riz est cuit brun.	1.Le bouton interrupteur est obstrué. 2.Le thermostat ne fonctionne pas bien. 3.Pas assez d'eau.	1.L'appareil doit être remplacé ou réparé par un électricien qualifié. 2.L'appareil doit être remplacé ou réparé par un électricien qualifié. 3.Ajoutez de l'eau.
5	Le bouton ne passe pas automatiquement à la position WARM.	Le thermostat ne fonctionne pas bien.	L'appareil doit être remplacé ou réparé par un électricien qualifié.

Photo non contractuelle

Le fabricant se réserve le droit d'effectuer des modifications sur la qualité de cet article sans avis préalable.

EN

IMPORTANT SAFEGUARD:

- 1. This device may be used by children over 8 years of age and persons with limited physical, sensory or mental abilities, or lacking experience and knowledge, provided they receive supervision or instructions regarding safe use, device safety and understand the risks it presents. It is forbidden to let children play with the device. It is prohibited to allow children to clean and maintain the appliance without supervision.**
- 2. Keep the device and its cable out of the reach of children under 8 years old.**
- 3. Do not let children play with the packing materials.**
4. Do not repair the device yourself. Instead, contact a qualified technician. To avoid any endangerment, have the defective cable replaced only by an equivalent cable and only by the manufacturer, its after-sales service or any person of similar qualification.
5. Read all instruction carefully.
6. Before using the unit, check if the voltage indicated in this unit corresponds with the convenience outlet.
7. The power cord must be closely plugged into the outlet. Do not plug into multi-sockets with other appliances.
8. Keep curtains, furniture, flammable materials, etc. away from the Rice Cooker.
9. Do not place on or near gas stove or electric stove.
10. The steam vent is very hot during cooking, keep face and hands away from the steam vent.
11. Do not allow cord to touch hot surface of the Rice Cooker.
12. Do not loop the cord around the Rice Cooker after use.
13. Keep the Rice Cooker in a dry and cool place.

14. In case of malfunctions, please bring the Rice Cooker to the nearest Authorized Customer Service Center.
15. Do not use this unit for outdoor use.
16. Do not use this unit other than its intended use.
- 17. For household use only; not intended for any business purposes.**
18. Save this instruction manual for future reference.

HOW TO USE:

1. RICE COOKING

1. Put the rice into the inner pot, measure the desired amount of rice using the measuring cup supplied with the unit.
2. Wash the rice several times until the water is relatively clear.
3. Measure water on rice for cooking.
 - One cup measures 134g rice
 - The water line on the inner pot cannot be used for cooking congee, you can add water depending on your taste
 - Never add water more than the maximum water line

Pour the amount of water and rice using the measuring cup

CUP OF RICE	CUP OF WATER	CUP OF RICE	CUP OF WATER
2 cups	2 1/5 cups	8 cups	8 1/5 cups
4 cups	4 1/5 cups	10 cups	10 1/5 cups
6 cups	6 1/5 cups		

4. Wipe the bottom part of the inner pot and put the inner pot inside the unit, turn it slightly from left to right to ensure that the pot is properly fitted into the heater plate, level the rice.
 - Do not heat the inner pot on top of the stove, otherwise, it will be deformed by high temperature heating. Never use other inner pot
5. When ready to cook. Plug the unit into the convenience outlet.
 - Do not plug the unit, until cooking is ready
6. Press down the switch. The “cook” light will turn ON and rice will start to cook.
 - If the switch knob failed to push down, the “warm” light will turn ON, the rice will not be cooked
7. When cooking is finished the switch will pop up and a click sound will be

heard, and the light will turn to “warm” position.

- After the cooking cycle ends, keep the cover closed for about 10 minutes. The rice will be fluffier

8. Use only the spatula supplied with this unit to avoid scratches.

9. Unplug the unit after every use.

2. FOOD WARMING

1. Place food inside inner pot or leave cooked rice in the inner pot.

2. Leave the unit in “warm” position.

3. STEAMING

1. Put water in the inner pot.

2. Place steamer pan on top of the inner pot.

3. Arrange food for steaming inside the steamer pan and cover it.

4. Plug the cord into the convenience outlet and press down the switch to “cook” position.

ATTENTION, for steaming, the cooker itself will not determine the exact cooking time based on the amount of water and ingredients used. It will not pop-up automatically at the end of cooking. Please monitor the end of steaming yourself.

4. SHABU-SHABU

1. Simply place the inner pot inside the rice cooker.

2. Fill the pot with the desired amount of water or soup base for SHABU-SHABU.

3. Press down the switch (cook light indicator will turn ON).

4. Let it boil.

5. Put all the ingredients and seasoning.

6. Lift up the switch to turn the unit to keep warm.

7. Unplug to turn OFF.

CLEANING AND MAINTENANCE:

1. Always unplug the unit before cleaning. Never do the cleaning when the cooker and the accessories are still hot.

2. To protect from electrical hazards, do not immerse the unit and electric cord in water.

3. Lid, spatula, steamer and inner pot are washable with soap and water.

4. Keep the bottom part of the inner pot and heater plate clean.

5. Do not use abrasive materials to avoid scratches.

6. Wipe the body with damp cloth.

7. Grains of rice or residues may adhere to the heater plate. Make sure that the heater plate is free from residues.

Technical Data :

Voltage : 220-240V~

Frequency : 50-60Hz

Power : 700W

Capacity : 1,8 L

DE

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

DANKE VON LESEN DIESE ANWEISUNGEN MIT
AUFMERKSAMKEIT VOR
UM DAS GERÄT ZU VERWENDEN UND FÜR DEN FALL
AUFZUBEWAHREND ZUKUNFT BRAUCHEN.

Eine unsachgemäße Verwendung oder Handlung kann zu
Schäden führen/beschädigen das Gerät.

Benutzen Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck. Im
Schadensfall lehnen wir jede Haftung ab verursacht von A
schlechter Gebrauch.

**Dieses Gerät darf von Kindern über 8 Jahren und Personen
mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder
geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und
Wissen verwendet werden, sofern sie beaufsichtigt
werden oder Anweisungen zur sicheren Verwendung des
Geräts erhalten und die damit verbundenen Risiken
verstehen. Es ist verboten, Kinder mit dem Gerät spielen
zu lassen. Es ist verboten, Kindern die Reinigung und
Wartung des Geräts ohne Aufsicht zu gestatten.**

**Bewahren Sie das Gerät und sein Kabel außerhalb der
Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf.**

1. Überprüfen Das dein Spannung Sektor entspricht hat
Das angegeben An das Gerät.
2. Sicherheitshinweise beseitigen nicht vollständig von sich
alle DER Gefahren Und des Maßnahmen geeignet von
Verhütung Unfall muss stets Seigenommen.
3. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es beschädigt
sein vom Hersteller, seinem Kundendienst oder ersetzt
werden Personen mit ähnlicher Qualifikation (*), um
solche zu vermeiden Gefahr.
4. Die Kabel Stromversorgung muss Sei korrekt gedrückt In

der Steckdose des Geräts führt ein schlechter Kontakt zu
 a überhitzt Und könnte Schaden verursachen das
 Element Heizung.

5. Nicht setzen nicht die Einheit An A Ort nass Oder instabil,
 Oder schließen von einem Oberfläche heiß.
6. Der Dampfauslass wird beim Kochen sehr heiß. Halten
 dein Gesicht Und dein Hände weit von Deckel draußen
 und die Öffnung von Dampf.
7. Benutzen Sie das Gerät nur für den häuslichen Gebrauch
 Weg angegeben von diese Anweisungen.
8. Nicht Niemals tauchen Dort Base von dein Gerät In von
 das Wasser Oderjede andere Flüssigkeit, aus welchem
 Grund auch immer. Geboren die nie setzen In A
 Geschirrspüler.
9. Nicht Niemals benutzen das Gerät mit von Oberflächen
 heiß.
- 10.Nicht Niemals benutzen das Gerät hat das Äußere Und
 stets DERreinstecken eine Umgebung trocken.
- 11.Verwenden Sie niemals Zubehör, das nicht empfohlen
 wird von DER Hersteller. Sie dürfen bilden A Gefahr hat
 der Benutzer Und Risiko beschädigen das Gerät.
- 12.Nicht Niemals bewegen das Gerät In DER ziehen von
 DER Kabel. Stellen Sie sicher, dass das Kabel nicht
 eingeklemmt werden kann Weg Das Das entweder.
 Nicht einwickeln nicht DER Kabel um von das Gerät Und
 geboren Falte es nicht.
- 13.Setzen das Gerät An A Tisch Oder A Oberfläche Flugzeug.
- 14.Ziehen Sie den Netzstecker das Gerät Wann Er ist nicht
 nicht gebraucht. Trennen Sie das Gerät immer vom
 Stromnetz, wenn es unbeaufsichtigt bleibt und bevor Sie
 es montieren, demontieren oder reinigen.
- 15.Es ist unbedingt erforderlich, dieses Gerät sauber zu

halten Weil Er steht in Kontakt direkt mit DER Essen.

16. Zu den Einzelheiten zur Reinigung des Oberflächen WHO
Sind Bei Kontakt des Lebensmittel Essen, verweisen _
Bei Absatz "Reinigung" unten von Dort Anweisungen.
17. Dies Gerät ist nicht nicht entworfen Für Sei gebraucht
mit A Timer extern Oder A System getrennt von
Kontrolle hat Distanz.
18. Behalten Das Handbuch mit das Gerät Wenn das Gerät
muss Sei gebraucht von A dritte Seite, Das Handbuch
Anweisungen muss Sei bereitgestellt mit .
19. Die Oberfläche des Heizelements ist Hitze ausgesetzt
Rest danach verwenden.
20. Bei unsachgemäßer Handhabung besteht
Verletzungsgefahr verwenden.
21. Dies Gerät ist bestimmt hat Sei In des AppsDiener
und dergleichen, als :
 - * DER Bereiche von Küche von Personal In DER Shops
Büros Und Andere Umgebungen von arbeiten
 - * DER Bauernhöfe
 - * von Kunden in Hotels, Motels und anderen
Umgebungen Vom Typ Wohnen
 - * Umgebungen von Art Schlafzimmer der Gäste.

(*) **Kompetenter qualifizierter Elektriker** : Kundendienstabteilung des
Herstellers oder Importeurs oder eines anderen Um solche
Reparaturen zu vermeiden, wenden Sie sich bitte an eine
qualifizierte, zugelassene und kompetente Person, die diese Art von
Reparatur durchführt Gefahr. In alle DER Fall Sie muss schicken das
Gerät hat Das Elektriker.

ACHTUNG : OBERFLÄCHE SEHR HEISS !



- * Oberflächen können sehr unterschiedlich sein heiß , wenn das
Gerät funktioniert.
- * Das Gerät Produkt von Dort Dampf Verbrennung

VERWENDEN

VORBEREITUNG VOR KOCHEN

1. Gießen das Wasser Und DER Zutaten In Dort Panzer
2. Wischen Sie die Außenseite des Tanks sorgfältig ab. Stellen Sie sicher, dass keine Fremdkörper vorhanden sind unten Dort Tank und auf dem Heizelement
3. Platzieren Dort Panzer hat der Innenraum von das Gerät In DU dafür sorgen, dass sie Ost GUT an Ort und Stelle
4. Drehen Sie die Schüssel leicht in beide Richtungen, um einen guten Kontakt zwischen den beiden zu gewährleisten unten von Dort Panzer Und die Plakette Heizung
5. Platz DER Zutaten In Dort Panzer
6. Fragen Sie DER Deckel An das Gerät
7. Einstecken das Gerät An Dort Steckdose Sektor des Das DU Sind bereit hat Starte den Kochen

ANWEISUNGEN SPEZIFISCH

Für Dort Kochen von Reis

1. Gießen Dort Menge Wasser Und Reis zu hässlich Glas Dosierer

ACHTUNG : Füllen Sie niemals Wasser über die maximale Wasserlinie hinaus auf

Tasse von messen Reis	Tasse von messen Wasser	Tasse von messen Reis	Tasse von messen Wasser
2 Tassen	2 1/5 Tassen	8 Tassen	8 1/5 Tassen
4 Tassen	4 1/5 Tassen	10 Tassen	10 1/5 Tassen
6 Tassen	6 1/5 Tassen		

2. Platz Dort Panzer hat der Innenraum von das Gerät
3. Drücken Sie An Dort Befehl in Richtung DER runter, DER Sehen Kochen Rot " **KOCHEN** " beleuchtet

Hinweis: Der Herd ermittelt automatisch die genaue Garzeit. Kochen In Funktion von Dort Menge Wasser Und Reis bezahlt im Panzer

4. Am Ende des Garvorgangs erkennt der Herd selbst die vollständige Wasseraufnahme und schaltet um automatisch in der Warmhaltefunktion und das gelbe "**WARM**" -Licht beleuchtet.

Lassen Sie den Deckel nach Abschluss des Garvorgangs etwa 10 Minuten lang in der Position "**WARM**" geschlossen. Der Reis wird weicher.

Für sich warm laufen von Reis Oder Andere Essen

Es besteht die Möglichkeit, die Warmhaltefunktion manuell auszulösen, indem Sie den Regler – die Kontrollleuchte – anheben GELB "**WARM**" beleuchtet

Für Dort Kochen Dampf

Wir empfehlen, beim Garen von Reis oder anderen Speisen die Dampffunktion zu verwenden um Energie zu sparen!

Sie können diese Funktion jederzeit alleine verwenden.

1. Gießen Dort Menge Wasser gewünscht In Dort Panzer
Notiz : geboren Niemals die Linie überschreiten von Wasserstand maximal angegeben In Panzer
2. Fragen Sie Wagen Dampf An Dort Panzer
3. Platzieren DER Zutaten im Korb
4. Fragen Sie DER Deckel An das Gerät
5. Drücken Sie An Dort Befehl in Richtung DER runter
6. Die Sehen Rot „ kochen " beleuchtet

Hinweis : Beim Dampfgaren bestimmt der Automatikkoher NICHT selbst die genaue Garzeit anhand der Wassermenge und der verwendeten Zutaten. Bitte überwachen Sie das Ende des Garvorgangs.

INTERVIEW UND REINIGUNG

1. Immer ausstecken die Einheit von Essen Sektor Vor von reinigen. Verlassen Cool DER Kocher. Reinigen Sie niemals, solange das Gerät und das Zubehör noch heiß sind.
2. Entfernen DER Deckel, DER Korb Dampf Und Panzer. Wasch sie mit von Seife Und vondas Wasser.
3. Nicht verwenden nicht von Materialien Schleifmittel Für vermeiden Rillen.
- 4 . Körner von Reis Oder des Rückstand dürfen zu sein geklebt hat Dort Platte Heizung, Putze es mit AWaschmittel weich. Wischen Dort Platte Heizung Für Das DER Kontakt mit Panzer gut sein.
5. Für Dort Sicherheit elektrisch, geboren Tauchen Sie das Gerät nicht ein In von das Wasser Oder Alle andere flüssig.

MERKMALE TECHNIKEN

Stromspannung : 220-240V~, 50-60Hz

Leistung : 700W

Fähigkeit : 1,8L

FEHLERBEHEBUNG

	AUSGABE	URSACHEN MÖGLICH	ABHILFE
1	Die Lampe ist aus: die Kochplatteheizt nicht nicht.	Der Herd ist nicht angeschlossenEssen elektrisch.	Überprüfen Sie den Schalter, die Steckdose,Sicherung und Kabel ausbauen und anschließen korrekt.
	Die Lampe ist aus: Dortheiße Platte _ erhitzt.	1. Lampen oder WiderständeSind aus von Nutzen. 2. Lampen oder WiderständeSind Defekt .	Das Gerät muss ausgetauscht werden bzw repariert von A Elektriker qualifiziert.

2	Die Lampe leuchtet: Dort Kochplatte nicht erhitzt nicht.	3. Die Kabel Ost aus von Nutzen. 1. Der Artikel Heizung Ost versagen.	Das Gerät muss ausgetauscht werden bzw. repariert von A Elektriker qualifiziert.
3	Der Reis ist halb gekocht oder kochen kostet zu viel eine lange Zeit.	1. Nicht genug aus Wasser. 2. Die Kochplatte kann Sei verzerrt. 3. Der Kochtopf ist aus der Dose Sei geneigt, A Teil ist nicht In Kontakt mit Dort Platte Heizung. 4. Dazwischen befinden sich Partikel Kochtopf und Teller Heizung. 5. Der Kochtopf kann sein verzerrt .	1. Fügen Sie mehr Wasser und etwa 1 hinzu Tasse. 2. Wenn es sich bei der Kochstelle um eine handelt leicht verformt, polieren Sie es mit A Papier von Glas zu feinkörnig. 3. Drehen leicht DER Krug von kochen bis passt gut auf den Teller Heizung. 4. Partikel mit a entfernen Papier von Glas ENDE. 5. Bringen Sie es mit In Reparatur hat A Center von Service erlaubt.
4	Reis Ost gekocht braun.	1. Der Schalterknopf ist blockiert . 2. Der Thermostat funktioniert nicht nicht GUT. 3. Nicht genug aus Wasser.	1. Das Gerät muss ausgetauscht werden bzw. repariert von A Elektriker qualifiziert. 2. Das Gerät muss ausgetauscht werden oder repariert von A Elektriker qualifiziert. 3. Hinzufügen von das Wasser.
5	Der Knopf funktioniert nicht automatisch an der WARM-Position.	funktioniert nicht GUT .	Das Gerät muss ausgetauscht werden bzw. repariert von A Elektriker qualifiziert.

Foto NEIN vertraglich

DER Hersteller se Reservieren DER Rechts Ausführen des Änderungen An Dort Qualität von Das Artikel ohne beachten vor.

Cet appareil est conforme aux directives CE appropriées et a été fabriqué selon les règles techniques de sécurité les plus récentes.



Recyclage

Cet appareil est marqué du symbole du tri sélectif relatif aux déchets d'équipements électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit doit être pris en charge par un système de collecte sélectif conformément à la directive européenne 2012/19/EU afin de pouvoir être soit recyclé soit démantelé dans le but de réduire tout impact sur l'environnement.

Pour plus de renseignements, vous pouvez contacter votre administration locale ou régionale.

Ne pas jeter des appareils électriques avec les déchets managers municipaux non triés. Utiliser des équipements de collecte séparés. Contacter votre gouvernement local pour toute information concernant les systèmes de collecte disponibles.



Les produits électroniques n'ayant pas fait l'objet d'un tri sélectif sont potentiellement dangereux pour l'environnement et la santé humaine en raison de la présence de substances dangereuses.

Importé par

FORTUS

28 Bis rue du Goulet,
93300 Aubervilliers, France
www.kitchencook.fr